
PARTERSTVÍ PRO VZDĚLÁVÁNÍ 2030+
JAKO KATALYZÁTOR POZITIVNÍ ZMĚNY 
Jsme facilitátorem systémové změny ve vzdělávání v ČR. 
Přivádíme k jednomu stolu klíčové aktéry a odborníky,  jejichž spolupráce 
a shoda jsou nutné pro zlepšení vzdělávacích výsledků a snižování nerovností 
ve vzdělávání mezi jednotlivými školami. 

HODNOTY, KTERÉ VYZNÁVÁME VE VZDĚLÁVÁNÍ 
Maximální rozvoj potenciálu každého jedince - Hlásíme se k vizi Úspěchu pro každého žáka, kdy
nám jde o to, aby každý žák mohl ve škole denně zažívat osobní i společný úspěch, plně rozvíjel
svůj potenciál a zodpovědně si nacházel své místo na světě (viz uspechzaka.cz).

Wellbeing žáků i pedagogů - Za klíčovou podmínku zlepšování vzdělávacích výsledků žáků
považujeme wellbeing, který definujeme jako stav, ve kterém můžeme v podporujícím a
podnětném prostředí plně rozvíjet svůj fyzický, kognitivní, emocionální, sociální a duchovní
potenciál a žít spolu s ostatními plnohodnotný a spokojený život (viz partnerstvi2030.cz).

Rovné šance pro každého - Vzdělávací systém by měl usilovat o to, aby všechny děti v naší zemi
měly stejnou šanci na vzdělání. Protože ne všechny stojí automaticky na stejné pomyslné
startovní čáře, je potřeba vyrovnat znevýhodnění všech dětí, které této startovní čáry z různých
důvodů nedosáhly (viz msmt.cz). 

KULTURA SPOLUPRÁCE 
PODLE PRINCIPŮ KOLEKTIVNÍHO DOPADU

Spolupráce klíčových aktérů 
Evidence-based přístup 
Synergie a kontinuita aktivit v systému 
Kritická a konstruktivní reflexe systémových opatření 
Učíme se od nejlepších

Společná agenda - Zapojené partnerské organizace sdílí společné cíle.

Jednotné vyhodnocování výsledků -  Společně jsme si stanovili indikátory, 
které dlouhodobě sledujeme.

Vzájemně se podporující aktivity - Máme společně dohodnuté kroky.

Neustálá komunikace - Rozvíjíme porozumění řešeným problémům v rámci 
zapojených organizací i směrem k odborné veřejnosti.

Páteřní podpora - Organizace Partnerství pro vzdělávání 2030+, z. ú., 
vytváří páteřní podporu dohodnutým aktivitám vedoucím ke kolektivnímu dopadu.
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https://www.uspechzaka.cz/
https://partnerstvi2030.cz/
https://www.msmt.cz/vzdelavani/socialni-programy/rovne-prilezitosti-ve-skolstvi

